TI01102D/28/ZH/06.24-00 Products Solutions Services
71693454

2024-12-20

BORTER
Proline Promag P 100
R

AT RN ER R, (SR RE - ARARS

i JH ¥

o QR R, SERANFIES. B, AU R o N SR R

o AL TR R I FH 37 5 1 e 9 A 0 Y AR 1R s YR IETE SR

(L o ARRERIT R EE A AN R R/ NS A N ST U e

s e KRAFRIO4%: DN 600 (24" s BTG EAE, ToFs Ze HADAKTE (. B TR S5 4
o S T R = NEHRIGIAE: R Heartbeat Technology /U EkH A

= PTFE B{ PFA
» ABBOE—RRIAR LTS, IR
= AR ELY R BT

Endress+Hauser (7]

People for Process Automation



Proline Promag P 100

H 5%

BV = 1 (=7, A 3 B 0 - L 39
23S S 3 AN iR s 39
< 39
e xr e 4 FE‘?;@T ................................... 39
s D o | BBl 39
e 5 | RTEHEII. ..o 39
1 I 6 1) 39
L1 6 BESISHIL e 39
n BUBRES T o oo e 40
Wi 1 g | s 40
T o 6 | MERCT(USHEMI) wonvninniiiiiinnt, 42
R e et e e e e e O e 44
%A{g% ................................... 8 U\UE [E} ﬂj% ................................ 46
15 S 46
[ Y 48
11 A 8 SO 5= 48
e (== 8 R T © v e e et e e e 48
1 == 10
WA i 71| S 11
PR A [T E &3 43 48
L A/ 2 G 12 P R 48
N v et ettt e et e et e e 48
I 19 | R et e 49
L 19 2 773 = T 51
L AN T IR e S 25
B 1) e 2 e et
S S | HEBRIAE. ... 53
e 28 CE m e 53
BEBBBL oo 28 | UKCAWAIE....oooovvineiininiiniinne. >3
O 28 | REMAR ...oovvvniiiiniiiiiiine, >3
e 29 | BRAME.......ooooiiiiiiii 53
T e eeeeeeneeeeneeaneneanenennsn 30 | HARTIME......oooovoneieeiiiin. "
Tﬁ?)%ﬁﬁ”ﬁ? .................................. 30 'l/}\lIEZ PROFIBUS & it ittt e ettt et e eenennnnnans 54
I 30 L DA (EtherNet/IPYIGE . oo oveeeeveeee e >4
i 25 L 30 PROFINET TATE « v v oottt ettt et teeeeennneenn 54
TR et ek - 54
AMEFRUEFIVEIL o e et e et e e e e et 54
(i1 L S 31
e gy (= 31 U,
ﬁ%ﬁ{mﬂiﬁéi ............................... 31 LTmZJ{ﬁ.%‘ ................................. 55
- S 32
SRR E-R 1 Bz a1 ) A i 1] A 32 )78 £ L X (/R 55
b7 o a8 32 D2 P 55
Heartbeat Technology LBERA ... oo o iit 55
- 33
B L 1V 33 L 56
=3 ;111 I 35 = o1 1 56
TE ] i = 36 T o 11 56
L 5 R 37 i 2] N 57
E S - s B 57
B2 8 5 Y L 38
B3 R 520 A = A 38 B =17 ¢ - 57
ey e - 38 TR = 1 PP 57
BT e e e et e e e e e e e e e 38 NG I NE =D, 58
ﬁgfﬁ'gﬁ%m%ﬁ ........................... 38
7= 7S 39 ~
BREAE (EMC) oo 39 PR, | ML 7 P 58
2 Endress+Hauser



Proline Promag P 100

SR E

s BBl e S Bk
el ks Bl
== HiH
~ AT
=~ B AR
- PRAE BRI St b i 2 28 30 i B b R 4 T
@ S AERE (PE: Bprr: B )
ST A R 2 B, A R T B A T SRR,
B SN A5 e Hl -
s L SR AIERR R R R,
= SNEEIE: RACEEE T BEHARL.
el ks Bl
e
AR, S REEE R,
HEFERO B, AR RN,
0k
Bl ERE, Rk 1R,
GIEE
ipIIEIEN
By
=)
e
ShuLt#E
Pl iy el b
Pl b AL
1. 2. 3 B
. &A. B BAES TR
A. B, C... ML

AN fak X

A ZAaX (AFEkKX)

== il

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

ket &Eeveit

YL IRISEHL R R EH, RIS Fissh 2 A s, RIEY R s,

e JEWHE
RETRI SR EE  (REIA5H )
FEL AR ) BE
b
Tk

< = rHwc

TEHREI S JFBL R, FEhIN A S B sh i ik, BV HEE (U) S (v) mRiEH, I
WA R AL 5 SRy, AT EEEEE (A) HEERRRR (Q) . @i
B TT R B TR

HEAX

s JEWHE: U.=B-L-v

= ARRE: Q=A-v

4 Endress+Hauser



Proline Promag P 100

e R — B AR IR AR — A5 B 4 Al
— RN
AR R ARG B 2 — A ML B T,
Proline 100 BT

—IREL; 4R, IR

AlSi10Mg & 4a5hik, WikE

W

w SEEREAY (5140 FieldCare, DeviceCare)

® 4.20 mA HART. [ /85537 JF 3¢ B B i 4%
WL R T Y gs (BI40 Microsoft Internet Explorer)

= EtherNet/IP 4 #i% %
o ST M TS AS (140 Microsoft Internet Explorer)
= JE B SR B3 B 3ifb RS % H Profile I 7™ i (4
s JEHTHdREE (EDS)

= PROFINET % tH B34 4% :
o SE TN A (4140 Microsoft Internet Explorer)
s SRR ESC (GSD)

A0016693

323
Promag P AFRIE42: DN 15...600 (Y2...24")

FA

= BRI
= 4, WA 4 AlSi10Mg iR)2
= DN 15...300 (%...12"): 4, #4654 AlSil0Mg %2
= DN 350...600 (14..24"): BN, HWFRTERE

» A Y REEHR 1.4301/1.4306

= Py¥: PFA. PTFE

= B ANEEHY 1.4435 (F316L) . Alloy C22 2.4602 (UNS
N06022) 4. 4. .

» SRRER: RN 1.44042/1.4571/F316L%); B4 A105/E250C %/
S235JRG2/S275]R

= R 454 DINEN 1514-1 FRife

= LR REEN 1.4435 (316L) . Alloy C22 2.4602 (UNS
N06022) &4, H. %k

A0017703

1) BREREEZE, WE/BHRTIRZ (DN 15..300 (%2..12") SRy ERZ (DN 350...600 (14...24")
2)  HAB/EHMESZE (DN 15..300 (%...12") B3R (DN 350...600 (14...24")

Endress+Hauser 5



Proline Promag P 100

B bt
£
= 2 3 4 5
7 l
|
|
e
6
1 MENRNRGERRER
1 HMLRS (fif PLC)
2 Ethernet/IP
3 PROFIBUS DP
4  PROFINET
5 Modbus RS485
6  4..20 mAHART, fk/35iR/H 5845 H
7 AEpiREEX
8  AERIRGEI X FI Zone 2/Div. 2 B &
LETL IT ‘&%
TRE T O I CRETFE) e = miR e B f. Femil &Ly pLs, TR
AN,
A U ITURR AT 56 22 FRIEIAT IT LR, A= A B iR LA oMy B 3
IN
A
I a7 i LA 2 i
s (RFUR R (5B LR ARCIE L)
= SR
Pl A A
s i
s BOERF &
W7 FEFG E M EAG YR Y, ARSI v=0.01 ... 10 m/s (0.03 ... 33 ft/s),

SR >5nS/cm, & JHH MR
w8 (SI L)

AN e B
1)
Bob/ KR || A e e
(v 525 0.3/10 m/s) (v 2525 2.5 m/s) i ﬁ’)l (v 254 0.04 m/s)
[mm] [in] [dm3/min] [dm3/min] [dm3] [dm3/min]
15 ¥, 4..100 25 0.2 0.5
25 1 9..300 75 0.5 1
32 - 15..500 125 1 2

6 Endress+Hauser



Proline Promag P 100

ifes

AFRH1E P i) v
T e T L S 0 7
(v 2524 0.3/10 m/s) (v Z52h 2.5 m/s) ) (v 2525 0.04 m/s)
[mm] [in] [dm3/min] [dm3/min] [dm3] [dm3/min]
40 1% 25...700 200 1.5 3
50 2 35...1100 300 2.5 5
65 - 60 ...2000 500 5 8
80 3 90...3000 750 5 12
100 4 145 ..4700 1200 10 20
125 - 220 ...7500 1850 15 30
150 6 20...600 m3/h 150 m3/h 0.03 m3 2.5m3/h
200 8 35...1100 m3/h 300 m3/h 0.05 m3 5m3/h
250 10 55...1700 m3/h 500 m3/h 0.05 m3 7.5 m3/h
300 12 80 ... 2400 m3/h 750 m3/h 0.1m3 10 m3/h
350 14 110...3300 m3/h 1000 m3/h 0.1m3 15m3/h
400 16 140 ... 4200 m3/h 1200 m3/h 0.15 m3 20 m3/h
450 18 180 ... 5400 m3/h 1500 m3/h 0.25 m3 25 m3/h
500 20 220 ... 6600 m3/h 2000 m3/h 0.25 m3 30 m3/h
600 24 310 ... 9600 m3/h 2500 m3/h 0.3 m3 40 m3/h
1) {GEHT HART 2143
ke S (US fy)
AN i ) B
bR | i | I
(v 255 0.3/10 m/s) (v 25k 2.5 m/s) ) (v 254 0.04 m/s)
[in] [mm] [gal/min] [gal/min] [gal] [gal/min]
Y 15 1.0..27 6 0.1 0.15
1 25 2.5..80 18 0.2 0.25
1% 40 7 ...190 50 0.5 0.75
2 50 10...300 75 0.5 1.25
3 80 24 ...800 200 2 2.5
4 100 40...1250 300 2 4
6 150 90...2650 600 5 12
8 200 155 ...4850 1200 10 15
10 250 250 ... 7500 1500 15 30
12 300 350...10600 2400 25 45
14 350 500 ... 15000 3600 30 60
16 400 600 ... 19000 4800 50 60
18 450 800 ... 24000 6000 50 90

Endress+Hauser




Proline Promag P 100

AR e R
1)
N LT e N SR R L
(v#1% 0.3/10m/s) | (v %% 2.5 m/s) ) ! (v %12 0.04 m/s)
[in] [mm] [gal/min] [gal/min] [gal] [gal/min]
20 500 1000 ... 30000 7500 75 120
24 600 1400 ... 44000 10500 100 180

1)  {UGEHT HART B E
ﬂ i Fl Applicator ¥4k > B 57 1T E G

iR UlEeeli|
ﬂ MR > B 39

KT 1000:1

AP 0 4

AT PRI E N R RNERE, SO TIHERIERRRE, B3k RGN R E R

AR TR B A -

s TAEED), HATHREWERSE (Endress+Hauser Bl A 2 B 2SR, #1U0 Cerabar M 3§,
Cerabar S)

= IR, HATRENEREE (54 iTEMP)

s BEERE TR AR &

ﬂ Endress+Hauser & {2 F 815 1) & AR R 2R AR M &40 & WM &E37 > B 57

TSRS (T35 )0 A
RE A

HART {5 Bpi%

M FEAE AT DA HART @S MU BaME RAE B A R MRS . B ARSI ST R DA R ML
M Ige:

» HART i@ {5 MY

» GE R

Brrdfs

H 3k R 50T LA AT B A S

= PROFIBUS DP

= Modbus RS485

= EtherNet/IP
= PROFINET

v i

LT ER

HART ik ihy

L nc 4 i 4..20 mAHART (B/{E55E)

I K = DC24V (L&)
= 22.5mA

it 0..700Q
SR 0.38 pA

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

BILJEm ] WEEE: 0.07..999s
T 43 PRI 2 = (KR E
= JFETE
= BIEARF
= ik
s 5%
s AR
[I3UETEVBIS St i
ik AIRCE R KR, SRR s
PR TS, SRR
I RH A = DC30V
= 25mA
U HE 25mA Iif: <2VDC
ok e
Jok niv i g PEEE: 0.05 ... 2000 ms
I5 R W i A 10000 Impulse/s
Tk Ay A

W53 PP P

= AR A
= JRE A

= BOEAR R

S 5 4
LRI ES WHEEFE: 0...10000 Hz
BEL VR[] WEIEE: 0..999s
ke 1:1
WL FE ) A = RFGE

= FEE

= BEEARR

=

= LR

= ARG BE
SIS Lofil
FF i Boya, SEoiEik
JFRAE R} ] WEJEHE: 0..100s
JERAN R To Rl
w5y Al Ll fiE LIPS

= JF

= Wi R

= [RE:

" X

s [RFE
= SRR
AR i
i
S
Z2ngs 1.3
» LA
= il )
RS
= 23R
= NFEYIGE

Endress+Hauser




Proline Promag P 100

PROFIBUS DP
15 ' 4 NRZ %15
Bt s 9.6 kBaud...12 MBaud
Zeunra b NE, it DIP JFXIT
Modbus RS485
Yy f445 EIA/TIA-485-A FRifE
Ze i B2 (Gl AR Re g 11558 % DIP 5 H)3)

TEA M (EtherNet/IP)

‘ i %45 IEEE 802.3 AR
PROFINET
‘ i %%+ IEEE 802.3 71t
By BT O 28, BoR T AR
iR 4...20 mA
4...20 mA
[ 5 PRI
s 4 .. 20mA, £7# NAMUR NE 43 Frife
= 4..20mA, FEEERE
s 5/ME: 3.59 mA
s fK{H: 22.5mA
» 5EXMH: 3.59..22.5mA
= SERR(E
= SOLAE
[I3LUEEVBIS St
ok s Y
[JIE TR
= SERR(E
= Jofiknf
S Y
[ 5 PRI
= SCRRE
s OHz
s HEXME: 0..12500Hz
IER Rl
[ 5 PRI
= MDA
= ITH
= XM
PROFIBUS DP
AR AR 2 L W45 & PROFIBUS PA Profile 3.02 #rif
58
10 Endress+Hauser




Proline Promag P 100

Modbus RS485
BB i
o NaN fff, et
o REAHIE
EtherNet/IP
B I
PROFINET
Erru ARSI R, 23 1
DA
Sl SR AR
194 40 (0 e R R

ﬂ RS(E B4 NAMUR HEE(7) NE 107 bRtk

o /Pl

o EAHEE:
s HART ¥
= PROFIBUS DP
s Modbus RS485
s Ethernet/IP
= PROFINET

= GE RSO
CDI-RJ45 k454 1

W S AT

ﬂ WREHAER AR E > B 49

A R B 2

(TN TR PR R R T

KA (LED)

REER WA TR RS

= &L

LR & =il

R A AW
EtherNet/IP 4% 0]
E. 257 EtherNet/IP 4%
PROFINET ¥ %% 7]
{737, PROFINET &4
PROFINET [N fg

BATIIEE, BukTisils:

ANRTR)]

FEVFI P A E SRR TT K A

Endress+Hauser

11




Proline Promag P 100

AR E 2

HART
% % ID 0x11
Ve M ID 0x3A
HART Bl 21T A= 7

vese ik Sk (DTM. DD)

TEAE B SCIFER Bl AR R k2 3

www.endress.com

HART 1%

/) 250 Q

IS

BEEBISAS R HART uAn/} 3
AR DA B AT B o S S5

FRghAA R (PV) RIS b
= Jg

= (KRR

s JREE

IR AR &=
bihe

T

H TR

9 ahdsds (SV)
s

= (KRR

s JREE

IR AR &=
biRe

T

H TR
BRE1

/‘%*/\E 2

?* NED 3

LR (TV) AESMZHEE R (QV) R

BB

P& S50 HART M4 9
i1 5 4 ik 00 7% o

% Z W] MY 8 MRS
= 0 ={RB&E

s 1 =[TEiE

2 7BZIE{ZIMI:/\(JI %
3 =ji

4=H G

5 =HIE AL S

6 =l

7 =H TR
8=FREfa1

9 =F Bl 2
10=5fH 3

PROFIBUS DP

il ¥ ID

0x11

BUIRY

0x1560

Profile ili A5

3.02

e ik 1k (GSD. DTM.

DD)

TRANF R SO AR 23R
= https://www.endress.com/download
TEBAG MU b 7 > TR R IR, >

= https://www.profibus.com

12

Endress+Hauser


http://www.endress.com
http://www.endress.com

Proline Promag P 100

LTHGY
(I A R 2 B EL R 5E)

BiEMA 1.4
= R

= SRR

= RIER A
= Pk

= R

= RIEH SR
= RE

» A TARHUR
BreraiiiA 1.2
= ZSER

= NI
= BIRRES
2mgs 1.3

= R

= R

= BOEARRR R

TN
(A B LR G 2 W R)

B e 1.2 (@5 1L)

» HNERILREE

n SN R

Bt 1.2 (55 e)

» R 1 RERHEIEZ IR XD

s FUEE 2 B

2z 1.3

= B

» AR

= Wi EMRE

= {2k

o TAEBRE:
= B R
= BNIEmE
= ZfnR i

BT LR )il = FRiHAILE
T 3 97 ) FR GE AN £ R EAR IR 5 A
= PROFIBUS Ff%/ F#
i#id PROFIBUS 4%/ F#, S50WEHAIE A 2 AR 10 f%.
= fRHPIRES
YW BIiEmWa2, RIS E
Vegg ik v = H A/ T Y DIP JF &
s SV (140 FieldCare)
Modbus RS485
[1/3)'8 Modbus 7 H HHEILE V1.1
Vefr o M
I e 25 s bl A 16 1..247
3O | 0
b v = 03: FEHUPRARRRAAFAR
= 04: EHURA TR
= 06: 5 AT
= 08: W
= 16: 5AZHFMw
= 23 BHUBAZETEE
)RR R TSR

= 06: 5 AMFFHR
= 16: 5 AL
» 23 P/ B AL

Endress+Hauser

13




Proline Promag P 100

FH DR = 1200 BAUD
= 2400 BAUD
= 4800 BAUD
= 9600 BAUD
= 19200 BAUD
= 38400 BAUD
= 57600 BAUD
= 115200 BAUD
B A i = ASCII
s RTU
Biiviil i1t Modbus RS485 A LAV S8
Modbus 2745 B 5% (IERYIGERIR)
EtherNet/IP
A B = CIP MZEIIITESS 1 8 Tl
= CIP M43 E03E% 2: CIP 19 EtherNet/IP [
A = 10Base-T
s 100Base-TX
B WAKS (PR RS 0x2B)
& ID 0x49E
AR ID 0x103A
PR H 311"%00 Mbit, 72X LRI A XL LA
etk TxD F RxD %2 X jEH2k H Sl E
X+ CIP YE4 W% 3 ik
[TE WU % 6 iR
AL %% 6 MR (HH{)
DS A 58 T e = HL TR 1 TP bk i3 DIP F3¢
= 3T % @A) (FieldCare)
= By /R A3 iE RS0 Profile I 4
= LR
= AR AT HdER (EDS)
UL O = JEF: 10 MBit, 100 MBit. Hz () %E)
s WA BT, &0, AZh () 3HE)
B bl v = LR B0 IP HbAEEE DIP 6 (B — N /\FET)
s DHCP
= il % @A) (FieldCare)
= By /R AZiE T RS0 Profile I 4
= MU R
= EtherNet/IP {4, i RSLinx (% 335 /8 H3h1k)
VRS B (DLR) g
ek A
RPI 5ms...10s () &E: 20 ms)
LA R Sl R/NFAT]
BEE S 0x68 398
0->TiKE: 0x66 56
T->0&KHE: 0x64 32
LR AL R S R/NFAT]
BEE S 0x69 -
0->TiKE: 0x66 56
T->0&KE: 0x64 32

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

1AL A Sl KNF1]
BCESLB: 0x68 398
0->TiXE: 0xC7 -
T-> 0 WH: 0x64 32
1AL A Sl KNF]
BESLB: 0x69 -
0->TiXE: 0xC7 -
T-> 0 WH: 0x64 32
A = YT ENE R
o AU E
o TR
s ROEARF
= SN 1
« SMNES 2
= SN 3
A BEEEA
RPI 5ms..10s (i) & #E: 20 ms)
BN ALRE S5 R/NF]
B S 0x68 398
0->T#E: 0x66 56
T >0 %H: 0x65 88
BN ALRE S5 R/NF]
B S 0x69 -
0->T#E: 0x66 56
T >0 %HE: 0x65 88
(LEIR:E PN S5 R/NF]
B S 0x68 398
0->T#E: 0xC7 -
T>0%HE: 0x65 88
I ALER A S5 R/NF]
B S 0x69 -
0->T#E: 0xC7 -
T >0 %HE: 0x65 88
e A LR o (RAUGE

o BEEAFR
o SRR

o AR

= ZUNeR 1.3

= ik

w PRAR R
o ARIERFR A BT
o SRR
» IR

= ZNE% 1.3 B
» PR

LR EaE S

= BIERES

E]%éﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%#@%Wi&%%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁo

Endress+Hauser

15




Proline Promag P 100

Fap o

IHIES

FEE M E s 1.3
GANEE R R AN
TR i B
EiFEmgs 1.3
HNERE

AN

R

JE IR

B

BE

LA A2 T fie s DL i
= BRI

= JREFLE AL
= TR A
= (KB R
= IRFHEAAL
» I AR e B
= WIEAAFR AL
= AL
s BB
= BT
= [T
= KB
= ZngR 1..3:
= AT
= HAf
o PRAER
= AR
= JEEER

PROFINET

A B

“II AN BRI A 2 S RGBT E T (2.3 i)

— BN

B

I e ali]

100 Mbps

et g it

N 2 FARE 0xF600
SiliRe &

il P ID

0x11

B RR ID

0x843A

B Ak (GSD. DTM)

AR SRISCR LRl DA P b )
= https://www.endress.com/download
TERAAT I b 72l > PR X >

= https://www.profibus.com

i EE B3 100 Mbit/s, 723 LA
Ja 910 ] >8ms
etk TxD Fl RxD %2 X %44k H shif AR IE
KRR = 1xAR (WHXR)
= 1xHA CR GBEXR)
= 1x#i CR (HfERR)
s 1xRECR (HIEXR)
D {50 Ve T e I s BB B DIP JF%, ATAERE/R ()
s HEREY: (FieldCare, DeviceCare)
= U AR
o W EEESCH (GSD) |, a3k B TR 45 AR A i
B AR E = PRI R DIP A%, HTAIRELAT (REFY)

= DCP %

16

Endress+Hauser


http://www.endress.com

Proline Promag P 100

LTHGY
(I A R 2 B EL R 5E)

Bl i A g (#5644 1...10)
= KRR E
= SRR

= ROEARRR R

= i

= R

» AGIEHSR
= R

= PR B

B A (16465 1...10)
= R

= NI

LW A Y (564 1...10)
= SJE2W

= YIS

Zms 1.3 (HhkY 11...13)
= (KRR E

= FEE

= RIEARR &
Ok FI B Ee ([1E s id)
RHIRE (It 17)

TN
(A B LR G 2 W R)

Pl gy (e srid)

s SNEREERE (4G 14)

= SNESIREE (35fE 15)

B mdibige (B srid)
FITF/ R G (35 16)

g 1.3 (4K 11...13)
= HH
= AP
= FBCEAIREY
= {F1k
= TARRERE:

» SN

= SUIIE [ i i

= 2N E
DBk E B (1 53 1ic)
JEEhR (R 17)

Xl = FRIEAIGE
T T H )y 2 AR A
= SRS
= EEfH
= RS
SRR B S M RS T A
= NIRTIRE, AP R AT B A TR AN A
A A
AL/ A AR R B3l k'S
it E SRR T RRAR 1..10
R
e IR AR i
L
ER
EIE SR
HE AR I
Tk
LRI R
& BZWIER

Endress+Hauser

17




Prol

ine Promag P 100

A AL/ R £ ST RS
A/ Zmas Znss 11..13
WAE AN BE T 14
AR L 15
R 16
IR OBk AR Y 17

1) BRI LB A B .

A

R
(NSU)

THRIREN AR, (A A RS E TR S

M

H B R G R 18
HH

= BAFEIT

= G
= RGN

= BUEE

= JH

o RARE

. Fh

» BRI

= FBAEARTR

. HE

= R

o R
= (GRS
= IS

o PHJEIE (i, S, i)

= R
= G
= /NiE DI
= RO R
= JFJE R/ R R
o EJyeh il
= A
o SMHC AL A
= [R{E
= I I [
= ShERAMEE
o GRERME
. M
o EIE{H
= DiE
= NS WHE RIS W

18

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

Hedkdiin 143 i HEik: Ahov JRIANEL i X

N
,‘.\t LD i
/01,’ &%

Ny h,
N

I.}I\
NN,
P N

A
A HNERAL —RAL; 4R, WRZE
1 %EEHR: 4.20 mAHART, Hkih/85iR/I1 Bk
1.1 s Bkop /s r X Rl
1.2 %55 4..20 mA HART
1.3 HE
2 #%E#H:7: Modbus RS485, PROFIBUS DP
2.1 fEHifES
2.2 EIE
3 ##:5: EtherNet/IP f1 PROFINET
3.1 fLHifES
3.2 HJE

YERROM: 4...20 mA HART, A5k /88 /1 5 1k Y
IR “Hr 7, A B
Bk Foh7E 288, wARIBT WA 688 . Bk T etk 3E k.

LB E YIE:
I WE D AR
ugl\%n #ﬁﬂj EE um%ﬁ%n
b3

AR A BLim 1 ki1 s RS A M20x1 #3k
s SRS B: M20x1 #24;
s SRS C: G RMREL
s RS D: NPT Y"REL

HHAES A Bk Bkim 1 s BERAE L M12x1 dfisk+ NPT %" 40
s PERIACSE N: M12x1 #3k+ M20 $23k
= PRSP M12x1 #fisk+ G %"IRLL
s BERIFE U M12x1 #isk+ M20 #2451

Endress+Hauser

19



Proline Promag P 100

LE3E e
AR TR
upl\%n mﬂj ig um%ﬁ%n
RS A Bk Bk RS Q: 2xM12x1 #ik

TS 51
BT A~ 6, WRE

M 24 +
IE » - 3
ME 26 + 5
4 W 27 -
= g 1 1+ )
e 2 .-
2 BRI T/MER: 4..20 mA HART 5§ kb /853 / FF 6 sk s
1 HE: 24VDC
2 fid 1: 4..20 mAHART (BEES)
3 W2 BkeR/RROJTRERE (BEES)
4 BRFEIZ (I015%) E8E (Wg) f/skim Ay Ebin (0F) NSRS C9BEs%—Kk

A, R DA,

Bin 19
Phrers e i 1 s 2
2 (L-) 1 (L+) 27 (-) 26 (+) 25 (-) 24 (+)
RIS B 24V DC 4..20 mAHART (U805 | Bkib/3isR/ I ¢ B
=) (TLVEAES)
TSI S
PARE B: 4..20 mA HART, 5 Hkih /3R 91 5 &4

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

YE47: PROFIBUS DP

ﬂ 35 F AR R B /&1 X FH Zone 2/ Div. 2 Pl fE R X

T “F 7, 2 L

Bk oh7eRA, W DARISHTIWAR A AR, g T ol & idisk,

W[ A
TG T WA L
ugl\%n iﬁ]":lj EE‘ u%%ﬁ%n
b3
HEHAE A i1 i1 s RS A M20x1 $#3k
s RS B: M20x1 124L
= RS C: G "R
s YA E-D: NPT V"i24L
HEHAS A Btk ki T s BERIAS L M12x1 4fisk+ NPT "2
s PERCE N M12x1 #Fsk+ M20 B3k
s AR E P M12x1 ffisk+ G R ELL
s PEFRAE U M12x1 $fsk+ M20 1450
HEHAES A Bk Bk RS Q: 2 x M12x1 fFk
TI MG IETR A5
HERAS A —FKE,; 4, iR

12

[H|H

26 B
27 A 2
1 L+

2 I- 1

3 PROFIBUS DP ZU{{ )i £k 140 i

1 HE: 24VDC
2 PROFIBUS DP
3

A0022716

HRAFRUZ (10 f55) B (W) M/st ity atsiin (i) o FRERRMRS ClERE—k

B, AW, DR,

B '
TG E S HLJR il
L 2 (L-) 1 (L+) 26 (RxD/TxD- | 27 (RxD/TxD-
P) N)
PRIRE L 24V DC B A
TG ETR Ky b
RS L: PROFIBUS DP, ifi FH AEBH /& S I X Fl Zone 2/ Div. 2 Bif& G X

Endress+Hauser

21



Proline Promag P 100

YEd%: Modbus RS485

ITMEI H 7, AT M
Bk ohreRA, WIDARIRHT AL A48 Bl 1ol ddi k.

W IEFER A
1Tk 1Ty T
“gl‘)'ﬂ_{:" !}ﬁﬂj FE um%ﬁﬁn
b/
AR A ki1 Pk T = PRS- A: M20x1 #3k
s RIS B: M20x1 14;
= BEAIARE C: G YR"IREL
= HEHAE D: NPT %"ELL
PEHIRE A WAk P T = PERUAS L M12x1 #fisk+ NPT "R
s PERUAS N: M12x1 #fk+ M20 #23k
s PRSP M12x1 1fiSk+ G "4
» EAE U M12x1 #fisk+ M20 1240
HEAE A PEERDN Wik FERAE Q: 2 x M12x1 Hfisk

TS5

BARG A I B BRE

b

| |

N
Ry S o
T > w
T T

4  Modbus RS485 UL F Lk i T2 Bl

1 HE: 24VDC
2 Modbus RS485
3

A0019528

REEZE (10 f5=) M (Wf) F/s g (IF) « AEAEMERS C BRE—F

B, AW, TR,

A R
PLAp A
“ﬁil’:ﬂ” Eﬁﬁ iﬁﬂj
1 (L+) 2 (L-) 26 (B) 27 (A)

PRS- M 24V DC Modbus RS485
TT G BETH K th 2
RS M: Modbus RS485

22 Endress+Hauser



Proline Promag P 100

2% Modbus RS485
ﬂ TEA BB X W {di . 18T Promass 100 24 MHERE,

ITHAEI Fr i, S M

Endress+Hauser

23



Proline Promag P 100

e EtherNet/IP
TR 7, RS N

BT oA, WA R TIAZ A4 Bk T el # ik,

W EEER A
AR 1Ty I
“gl‘)'ﬂ_{:" !}ﬁﬂj FE um%ﬁﬁn
b/

EHAE A BEERDN Bekim T = PERUAS L M12x1 ffisk+ NPT "4y
= JERICE N: M12x1 i3k+ M20 B3k
s PERUAE P: M12x1 #fi3k+ G X"
= PERAE U: M12x1 $fi3k+ M20 #24;

PEHIRE A B ik Bk RS Q: 2 x M12x1 ffisk

TTMEEI“Shre:

ERAAS A —R3; 1, WRE

b

(|

5  EtherNet/IP B F ML i 101

1 HE: 24VDC
2 Ethernet/IP
3

A0017054

HRZiBR)E (10 f55) 8 (W) M/sSCLRGH RS (F) « REMERNS C 8RRk

M, R, PAR,

L350
TG
asﬁjﬂjn Eﬁi’g ﬁﬂj
2 (L-) 1 (L+) M12x1 Be55 46k
TS N 24V DC Ethernet/IP

T BT K 2
WHAS N: EtherNet/IP

24

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

YEfk%: PROFINET
TS “Hr i, RS R
B o728y, W AR WAS 68, B4 T ek ik,

WIEFER: )i A
T W ALzpAL
“9I\%" fﬂﬂj EE um%ﬁ%n
b
RS A Bk BT o AULS L M12x1 fisk+ NPT 2"BRAL
> B25 s PERLE N: M12x1 3%+ M20 23k
s PERUAE P: M12x1 $fisk+ G Y2"IBEC
s PERISE U: M12x1 #fi3k+ M20 124
AR A Bk WAk A E Q: 2xM12x1 3k
> 25 > 25

AL
BT A — K 8, WRE

b

1L+
2 L-

H|H

6  PROFINET FU{Y i 2k 143 i

1 HJE: 24VDC
2 PROFINET
3

A0017054

MG (10 f5) HE# (W) A/stiEfRr g (IF) « REARREAS ClEE &

B, AW, DR,

e 15
TG E S
aﬁiﬂjn 'ﬁﬁ fﬁl’ﬂ
2 (L-) 1 (L+) M12x1 A5tk
#EHAS R 24V DC PROFINET
TG K R
#At S R: PROFINET

BHIAIS A 7 46

M12x1 $3k 1T 5252 0T T RS I “ L A1

s 4..20 mA HART, Jkah/85i/Fx8%H> B 19
= PROFIBUS DP~> 21

= Modbus RS485 > 22

s EtherNet/IP > 24

= PROFINET> 25

Endress+Hauser

25



Proline Promag P 100

HLPi

WA ERTT A (Bedm) , A %E# (%)

G

Zia

L+

24V DC

AT

A A

A

k@\

24V DC

vl W N

A0029042

Pt/

i

A7 e /46 P

A

ik

1) PR AR RO () .

AT CBREE—ARE, SN, AR, &

R M12 HUEEIHESK IR BERIAR R S A e 2 (A TE 4 1k

TR T 5 A :

= Binder 763 &7%1; J%t5: 79 34403505

s B4 Phoenix; 17%%%: 1682951 SAC-5P-5.0-PUR/M12FS SH
o (TR i, YERACE B: 4..20 mA HART, [k /4555 FF % &k
w JTIEET %, R4S N: EtherNet/IP

s {ERERAG R X P (il AN A3 i B R A

4..20 mA HART, Hilbknh/8RsJ1 5% sl

Besr ik, S (B

G

Zia

4..20 mA HART (Fi{Z%)

2.

4..20 mA HART (HE(E5)

/OJ

Jkah 7 T K (iifES)

Jkah 7/ Tr % B (RifES)

wi = w [\S] =
+

A0016810

B

i

A7 e /46 P

A

£l

1) B4iBZE (10 FY) Em (E) .

ANEEBAS CBRBE—RR, AEWN, DA FE:

M12 HBEH HESK IR B ANAL IR 8 A1 58 2 I A AE 42 B T

E] = HfEFAEL: Binder 763 &51; 1145 793439 12 05
s TERTIRGEIE X B, A B Ak

PROFIBUS DP

ﬂ TEJEBH IR G XN Zone 2 / Div. 2 iR E K X A i,

bef ik, EHALMES (Beeai)

‘2 I Sl
1
}\/CD\ A
1 &O oL 2 | A PROFIBUS DP
OJ 3 Ko
5 \‘ 4 | B PROFIBUS DP
4 A0016811 5 Jﬂ‘::#pﬁ& 1)

26

Endress+Hauser




Proline Promag P 100

i A e /4%

B T

1) HEFRUZ (0fFS) B (W)  MEARMRYS C BERE A, RAHEWN, DAL,

M12 g ﬂﬁT&%i%’iﬂ%ﬂ'Eﬁ%%%nélﬂﬁE/‘E £

’1] = 7743k Binder 763 Z741; ﬂ‘ﬁ% 79 4449 20 05
= TERTIREIG X P A i, AE B MR k.

MODBUS RS485

et il s, EHAEMIEY (i)

f;m.rf

‘2 A L
1
;\@\ A
1&0 Oj 2 A Modbus RS485
OJ 3 R
5 \‘ 4 | B Modbus RS485
4 A0016811 5 )ﬁpﬁ& 1)
Yiihiy I St/ 455
B TR

1) mEHERZE (10f59) Eidm (W) o NEMEIAS CBmEBE—RE, REMN; TR,

M12 H SRS SRR AL IR 8 A1 58 (A TE 42 B P4

A Mk Binder 763 £5; 115 79 4449 20 05
» TEPTREIR P T By, (T AIE R i k.

Ethernet/IP

Bk, S (Bedm)

G 43 i

%

Tx

= w N =
1

\oJ

A0016812 %ﬁg ﬁ%/ﬁ}é‘é

D i A

[3) = M12 HEL ) Sk MR R AR A i AN 2 A7 R
o R
= Binder 763 £31; 115¢%5: 99 3729 810 04
= Phoenix; iJ%%%5: 1543223 SACC-M12MSD-4Q
= TEPFIRMEIS K R B, (R B R B aE k

Endress+Hauser

27



Proline Promag P 100

PROFINET

bed ik, EHALMES (Bei)

2 Gy 53 ic
)/\/Q\ 1| + TD +
(0 Cps3l 2’ o
Y AEIE
| . |- —
4 Ao016812 Gt 156 L/ 6
D T

= M12 RLZER LI RIAR 26 2415 2 (Rl AE & R 1 32
= HEFEMG K

= Binder 763 %%, iI%t%5: 993729 810 04

= Phoenix; 7J#%%5: 1543223 SACC-M12MSD-4Q

o FERTER G X A FH B I, A g B R Sk o

i) WATHEA TR IR, PRI R 22 AR (140 PELV, SELV) .

i A S ke 20...30V DC

YR EE %S
- ), “ ” ﬁk
LI e I 4 Y PRI
PR B: 4..20 mA HART, Hflikaft/ 4503/ JF X Rk i 35W
AL E L: PROFIBUS DP 3.5W
HHRALE M: Modbus RS485 3.5W
WHILS N: EtherNet/IP 35W
%%t R: PROFINET 35W
LT EE LA
83 B, ““ ” ﬁk ﬁk
BRI L I JeE
ﬁfﬂﬁ% B: 4..20 mA HART, [kal/35iR/IF % 84 145 mA 18 A (< 0.125 ms)
A&/t E L: PROFIBUS DP 145 mA 18 A (< 0.125 ms)
HHS M: Modbus RS485 90 mA 10 A (< 0.8 ms)
WHILS N: EtherNet/IP 145 mA 18 A (<0.125 ms)
A4S R: PROFINET 145 mA 18 A (< 0.125 ms)
eI 22 gifR 2z (184REL) T2A
kT » ZNEME IR, AT — R R,

o BURTBREAYS, BCRRAEBRA A i oCE i R i A7 i o0 (HistoROM DAT)
o PR R (BREIETT/IED .

28 Endress+Hauser



Proline Promag P 100

HL (%

A0019824

She el —(ABL 4R, WIRE

RO Qs ik, ERGRES

A DBk, ERRR

Beltosn, WA SISk, e s B PR UL fh B b/ R SR

W N>

BLim > B 19
FHRI AN B Ak > B 25

MBS RS, TEfRITITAL S A s BT B (5 5 i A sl i L 45

L3RRS RIS G K ith

4

|
) S

_‘ ’+

7 HLRSEG): kohd TR I (TiR)

1 AERS, ke AR A TR A (131 PLC)
2 WA

3 AR, R kel SRR IT R S (RUE)

4...20 mA HART Wi il

n
|
t

T <o
2
o <

A0055862

@8  H:£RSIfl: 4..20 mAHART B H ()

1 HIMLRERS, #4..20mA HEFBA (H141 PLC)

2 BEEEREIT: EERKNER

3 ARRESR Y 4 .. 20 mA HART HLj#i i (B )

4 HIEREIZ M, IR IR A4S & NAMUR NE 89 bR,  Hi 258 il 22 7 W s .,

Endress+Hauser

29



Proline Promag P 100

Modbus RS485

5e9]
5551
333
s 9l

9 $24k 55 Modbus RS485

1 HZMLRES, i Modbus 123 (fi1 PLC)
2 AEsEE
3 Modbus RS485 75k #%

PROFIBUS DP

#EA M3 https://www.profibus.com, #if)“PROFIBUS “Z-%:5 5w ",

PROFINET

AP 3Y https://www.profibus.com, #ifi]“PROFINET XI5/,

Ethernet/IP

HEA MY https://www.odva.org, Zrif]“EtherNet/IP 7©J5 LRI FIZE%E FA1,

A0055863

L34

%k
U

o SR AL

o BIBTBIR, SRS AT
o GUBIER R, (RIS

o (i AGEREETH AN T 6 mm? (10 AWG) [ H2Hh HL 45 DA S 2R g 104 745 L 35 452

i T

AR

R LT, ZOOREIEA 0.5 ... 2.5 mm? (20 ... 14 AWG)

EiA N

= %8 M20x 1.5, g4 6 ... 12 mm (0.24 ... 0.47 in)
LB NEE

= M20

" GY"

= NPT V"

LA AL

FCVFI BT
 WIRENT B2 R ITAE R SR 2 1 i 2K
= HLAEANRENZ T 52 T BE ) BL A S AR e e i E o

T CUR AR RS PR BB P 229
bR e LR L G RTR]

i

PEATIT R BRI, AT (55 R HRAATUR H Bt e 48

>85%) o HLGIHRIKZ P

(BB R LR,

SR

30

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

4...20 mA WY (A7 HART)
o AR 22256 L AR BT T,

LRSI G thl
b2 i GE Rl el

4 ... 20 mA HART Huigiéi i
R BL 2K
2 I, https://www.fieldcommgroup.org “HART 3@ 15 1% fi A S50

Modbus RS485
R BE 2k
A M3 https://modbus.org, #if]“MODBUS over Serial Line 3 R MJEFISL TR

PROFIBUS DP
FEMON 22k, B A 245,
HEA M3, https://www.profibus.com, #Fif]“PROFIBUS ¢4 454",

PROFINET
{2 Jf PROFINET Hi.4%,
AR, https://www.profibus.com, #Fif]“PROFINET #XI$555",

Ethernet/IP

T2 AT I ALk H, 5 ko v A o
HEA 3 https://www.odva.org, #rif]“EtherNet/IP /™ Ffi i Fl 222 F M,

PS8

SERNRAT

» RERREHAFS DIN EN 29104 F5iE, 45574 1SO 20456 bRk
= JK; +15..+45°C (+59...+113°F); 0.5...7 bar (73 ... 101 psi)
= BEST A bR g ok

s FEINIERR B2 LI E M EASE, #4747 1SO 17025 Friff

YN A

5% T PRk Uit 2

o.r. =EHUEIN

= +0.5 % o.r. + 1 mm/s (0.04 in/s)

= 1[i%: +0.2 % o.r. + 2 mm/s (0.08 in/s)

ﬂ TEARETLEIN, Bl BB A il R 45 2R

Endress+Hauser

31



Proline Promag P 100

(%]
2.5

2.0

1.5

s NG [ VAR

N~N—
0 EEEEEREE
0 1 2 4 6 8 10 [m/s]
[ I I I I I I 1 \'A
0 5 10 15 20 25 30 32 [ft/s]

10 dRARMERE (%o.r.)

L
TR E KM R 2

O S

ﬂ (S PSSO R i HH R, i DR BE AR DA H 5

(#5140 Modbus RS485., EtherNet/IP) ,
AR R ET:

HL i

A0005531

ZERRG PSS L L, AT AZIE AT

DR K5 pA

Tok i /451 A< 1
o.r. =AY

DkGRE IR+50 ppmoo.r. (TEREANFRELH L A)

[iwsRi3

o.r. =PEA{EI)
LAt
AiEiT40.1 % o.r. + 0.5 mm/s (0.02 in/s)

EIE
At +5 % o.r.

Tk J3€ DUtk g S )

T90< 15s

ERBEHABE N Wi

ot Y
o.r. =EEHUER)

R R

K H+0.005 % o.r./°C

ok e/ 5 A £

Evsr

‘%E%%WGW%%EWB%EﬁﬁﬁﬁO

32

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

£i3

R

o TR T 1) e L AT e
w B GRRE % JE B A ) T R Y S A L

A0042131

TR AR I AR A TR ) BB A IE

A0042317

REAER TP
S BORLE, R HIR T L .

E»I

A0041091

RN B B AR L0

AR AW EAE 2 T8 R
b RGN R R EH N TEE (KEFh>5m (16.4ft) W EHEED: AR N
T HH 2B TR A FIHE S

ﬂ AR LT IR AT LA I T IR IR SN, DA St BB

Endress+Hauser

33



Proline Promag P 100

f

1 HAR
B0 A
h BEENEERE

[\

RN A D
o (RO A T R IR
o ABCLRH TR

A0041088

RAAEIRI L

AR AN AT 2 S BN R
> NTHRIIR ARG, SRABRIE, R R NI E .
> EHITEIER, PR S S AR G B2 ki

S

E]-W%%WH%%%E%%ﬁ%#%%E

= MR RGHIREAGh R TEAEE > B 38
SRR R
AFKI4% DN 2 350 mm (14 in) i{UFRTE 2R BRI,
(YESE2N!
MR STEEAY, WRES SRR RN AT, BRI 2k el
> (USRI Y AT S

A0041083

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

AR 25 P A A5 |
RN 2 B A A

> B IRAERIZUR S A PR
> S,

> SEIFEER.

A0041087

ﬂ M5 A GHURAE AT LR R R R > © 38

A0041092

"BATiM BB A B SR8 AR R B N A BT ), PRIERT L 38 1 5 B 1 — 2.
RHETin] 21918
TR R B L 4[]
W
PRAEKPAEE b, Akindkw b [ ] w= v
Endress+Hauser

35



Proline Promag P 100

i Ty
ST EIEE, ERRRAET EM%][U] 2@
X
ST HILE, SRRk A

1) R TAF N GERAFEIR AT RE WAk,  BHOERRIL 2RI 0], PRIEHR A0 AL RS R R A VFER

B EER,

2) EETAN R GRS TR . HGERRI T ], PRIERR A R AR IR AR R R VR ER
Sl TR,

3)  CATBIIRP ARG (FIAn CIP B¢ SIP JEEIIAR) TR, LR AR AR IR R S )
o

4)  =ESNIIRETTR: AR R, AR REA IR AR,

SPAENE PR |
OB AT ETHEAE R, 5% PR M AR

—~
::-—_»

A0015591

BRI L

o FEBAELIROL T, i HIAROK P22 7 1 e 2 3 5 00 R ARG ) o R ) 246 25
o (CHSRER ISR I A RNTIRE (EPD) A BBIER LAE; 5 MJCVARRIRIE IR E sl 28

PRI A TIE
/ |

O~

2, V7

<,
2

P

A0029344

1  EPD HifRk: ZEHM
2 MR FSE
3 BHH: BT

A AE FEAR SR FELRR A I 2 A T DA RTINS T 1 EPD RiAl. FERCHEIETS, i s s Adb AT =S
A

Hil iy LA B

AT BLAS B K R

RAES , TR B P

N TR B TEEES,  [A GRS BRI, % R R e A s (1A
I ) B Wt S 23 D

PRIERTS B B E, Wil i Radish.

36

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

>5xDN  >2xDN.

ok

i

O %
E@

A0028997

>2 xDN

—
=
=

A0042132

JCi i LA B R KB R
BT RGBT RS bR 2 L, S Al e B A B BT DA 24 ), B2 58 & To i Al B

HE.

T AR T e I e B B
Jpe KMl R 0
SERATEHILE BN G A B ZORE, T APRIER A I R B 2s: BeAUE )
+0.5 %,

RERAETS o Ll gl T A

>0 xDN
=mp
RHRALRN P iR
REAERT 10 L

BRI B dzas b

etk

ADAGEF &35 RY DIN EN 545 #3:8 (RUEZGHEE) RS LS E T K O RREE . XFE]
DABS R AL RS HI T T, B FHARIE S 3h o o A I A

S N R AR ERAY RE G RERER KN,

= P EAZLL d/D,

» NERZRIEI S, RTDAMSHER S RE (S M) MIERL /D ZRR R,
E]?Eﬁﬁﬁ?%ﬁ%ﬁ%@%ﬂﬁ%ﬁﬁﬁﬁo

Endress+Hauser

37



Proline Promag P 100

100 [mbar]
8m/s
7 m/s
6 m/s

5m/s
4m/s

3m/s 10

/)

max. 8° 2m/s

1m/s 1

05 0.6 07 0.8 09 d/D
2
s
SRBER VE 7 AP p%aE -40 ... +60 °C (-40 ... +140 °F)
I ERERIT -20...+60°C (=4 ... +140°F); W FiRREER, RRmiTalfg
JCEIER T AR,
liran = GRS FEESE: -10... +60 °C (+14 ... +140 °F)
s RGHIEFEER:: 40 ... 460 °C (<40 ... +140 °F)
Pt 5 11 T AR T
oM
» TERH AL 2 I R,
o G BHYC B, ARSI B b X AR A B R SR
» S B AR B AR SARIRBE o
AR AR B I T AR IR AR A5 R 1 TAR IR BE R > & 38,
» BB AT BN S PHOG B, i T R R i
s EFEAERAOLE, BRI AR KRR S, BN, R RS N
E
» EAEHTEE IR BRI R BRSSP,
Bib 54 WIRA GRS
= FRIEBLSE % 1P66/67, Type 4X F15E, FUIFTETG YRS 4 Jn ToL R~ H
= FTHANEE: P20, Type 1, FUFFETS SR 2 ) Lol 1
s W/REIE: P20, Type 14M%, FIFFETG LSS 2 U To0 T A
BT I L S LT LR, 474 IEC 60068-2-6 frifi:
= 2..84Hz, 3.5mm (IE(H)
» 8.4 ..2000Hz, 1q (I&(H)
VEATREDLYRSl, £F{4 IEC 60068-2-64 kil
= 10... 200 Hz, 0.003 g2/Hz
= 200 ... 2000 Hz, 0.001 g2/Hz
= BRI 1.54 g rms
38 Endress+Hauser



Proline Promag P 100

BIEsE Mk o, 474 IEC 60068-2-27 Frife
6ms30g

HAREE G, 574 IEC 60068-2-31 Frift

PUbK 513

AR A
o SRR BRI 520, FlandRsh st
o SRRV A B TR

iz IEZEYE (EMC)

» %4 IEC/EN 61326 Fyifi

= f$i NAMUR Recommendation 21 (NE21) #r#fE, 14 NAMUR Recommendation 98
(NE98) FriEdess, N 2 NAMUR Recommendation 21 (NE21) #nifEpdg=isk

= ¢ IEC/EN 61000-6-2 #l IEC/EN 61000-6-4 i

= fFEENS5011 (A 28) FRERLE R T30 & SR E

= PROFIBUS DP %45 A EN50170 bRl 2 4. 1EC 61784 Frutl e T3 & 4 FRME

ﬂ PROFIBUS DP #3545 #IRIEFFZ AT 1.5 MBaud, A4 ) EMC .45 A 1, HLZihii=

MR R R A £ L 0T

FEANE S AT A,
ﬂ WEAENTHEEX, TCIRFIRAE IS AR BT/ 1 T 2 L BRAP i it
ﬂ FERVSCTEAY 3 P D) P R P A S T AP B A P e 1 1 S

AR

I el S AL [ e A Y SRS O .. ¥50°C (+32.... +122 ),
I >5 uS/cm: LB,
WA B 0 A B TR B T3 L AR e, TAE A 2 ..o 3 m/s (6.56 ... 9.84 ft/s). UL
b, W (v) TS AT B VA O
» v<2m/s (6.56ft/s): EEIMENTG (BlUnfE+. GKA. B3)
wv>2m/s (6.56 ft/s): RSN (FIAIT5 K5 08)
[ e AT LB T AR A
Vil o (B IRILEAEA R 1R LT
« {1171 DIN EN 545 A6 B2 FE IR > B 37
256 ) RUHEMZEE > B 34
Bl AL RIBRIR N L > B 35
R

A0042152

11 GRS T8

Endress+Hauser

39



Proline Promag P 100

PLbRES

HMERE (ST RAY) — AR
-t B -
Cc _..D
A
/)
O
—t-t—
- a9
@ TIT @ \ A |
K
H L
ki “oboe”, ERURS A« 5, W27
DN A B C D EY? F Gl H K L?
[mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
15 136 | 1475 | 935 54 197 84 281 120 94 200
25 136 | 1475 | 935 54 197 84 281 120 94 200
32 136 | 1475 | 935 54 197 84 281 120 94 200
40 136 | 1475 | 935 54 197 84 281 120 94 200
50 136 | 1475 | 935 54 197 84 281 120 94 200
65 136 | 1475 | 935 54 222 109 331 180 94 200
80 136 | 1475 | 935 54 222 109 331 180 94 200
100 136 | 1475 | 935 54 222 109 331 180 94 250
125 136 | 1475 | 935 54 262 150 412 260 140 250
150 136 | 1475 | 935 54 262 150 412 260 140 300
200 136 | 1475 | 935 54 287 180 467 324 156 350
250 136 | 1475 | 935 54 312 205 517 400 166 450
300 136 | 1475 | 935 54 337 230 567 460 166 500

1) TR, RS CG SR IERE: SH(H+110 mm
2)  EREREPITH, RN RN, BET, RS B 2H{EH+28 mm
3)  KE (L) BRERE, SHEIERTR

40 Endress+Hauser



Proline Promag P 100

- B L
- C_ » D
I
O
- — v
K -
H | L .
A0019493
DN A B (o D g2 F GY2 H K L?
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
350 136 147.5 93.5 54 399 282 681 564 290 550
400 136 147.5 93.5 54 425 308 733 616 290 600
450 136 147.5 93.5 54 450 333 783 666 290 650
500 136 147.5 93.5 54 476 359 835 717 290 650
600 136 147.5 93.5 54 528 411 939 821 290 780
1) TR AR, EARE CG BB E RS S4({H+110 mm
2)  MHEIREICH, TS ER; BE7, #ARS B 24(fH+28 mm
3) K (L) BEEAE, SEIEFHRILK
B 1
HelEh, WS T
DN <300 (12") DN >350 (14")
1265 (0.26)
@9 (0.35)
jani
07 v
925 V)
o, 29
2D \
t=2(0.08) t=2(0.08)

A0042090

Endress+Hauser

41



Proline Promag P 100

DNV A B D H
EN (DIN) . JIS. AS? PFA. PTFE
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
15 16 43 61.5 73
25 26 62 77.5 87.5
32 35 80 87.5 94.5
40 41 82 101 103
50 52 101 115.5 108
65 68 121 131.5 118
80 80 131 154.5 135
100 104 156 186.5 153
125 130 187 206.5 160
150 158 217 256 184
200 206 267 288 205
250 260 328 359 240
300% 312 375 413 273
3004 310 375 404 268
350% 420 433 479 365
400 470 480 542 395
4503 525 538 583 417
500 575 592 650 460
600 676 693 766 522

1) DN 15...250 (Y...10")3ZEH0BRE F FIrA 5 220 e/ 5 1559
2)  AS¥E24{U3E{ DN 25 1 DN 50 4%,

3) PN 10/16

4) PN 25, JIS 10K/20K

BRI (US ) HMERGE (US #ifr)

8]
&)
| A4
A
- S5
@ TIT—© A4 A4
K .
H L

A0019491

42 Endress+Hauser



Proline Promag P 100

IO, ERUCS A“—RL; H, iR

DN A B (o D gYV? F G2 H K L?
[in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in]
Ya 5.35 5.81 3.68 2.13 7.76 3.31 11.1 472 3.70 7.87
1 5.35 5.81 3.68 2.13 7.76 3.31 11.1 4.72 3.70 7.87
1% 5.35 5.81 3.68 2.13 7.76 3.31 11.1 472 3.70 7.87
2 5.35 5.81 3.68 2.13 7.76 3.31 11.1 4.72 3.70 7.87
3 5.35 5.81 3.68 2.13 8.74 4.29 13.0 7.09 3.70 7.87
4 5.35 5.81 3.68 2.13 8.74 429 13.0 7.09 3.70 9.84
6 5.35 5.81 3.68 2.13 10.3 5.91 16.2 10.2 5.51 11.8
8 5.35 5.81 3.68 2.13 11.3 7.09 18.4 12.8 6.14 13.8
10 5.35 5.81 3.68 2.13 12.3 8.07 20.4 15.8 6.54 17.7
12 5.35 5.81 3.68 2.13 13.3 9.06 22.3 18.1 6.54 19.7
1) TR A T, BRI CG MR IE K I B4 +4.33 in
2)  MHEIREICE, TTWWET RN, BE7, SRS B S4(EH+1.1in
3)  KE (L) BEEALE, SEIJERIEX
.C,. |.D
Y
( - O
- . Y
PrTTES
DN A B C D EV? F GY2 H K L3
[in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in]
14 5.35 5.81 3.68 2.13 15.7 11.1 26.8 22.2 11.4 21.7
16 5.35 5.81 3.68 2.13 16.7 12.1 28.9 24.3 11.4 23.6
18 5.35 5.81 3.68 2.13 17.7 13.1 30.8 26.2 11.4 25.6
20 5.35 5.81 3.68 2.13 18.7 14.1 32.9 28.2 11.4 25.6
24 5.35 5.81 3.68 2.13 20.8 16.2 37.0 32.3 11.4 30.7
1)  miEANE: SH(E+4.33in
2)  HEREICH, TR B BAE, EBE B BHfE+1.1in
3)  KE (L) FEALE, SEIERIEX
Endress+Hauser 43



Proline Promag P 100

FREAT:

TR, WG Tk

DN < 300 (12")

DN 2350 (14")

@ 6.5 (0.26)
29 (0.35)
4 0y |
by -~ \ s3]
t=2(0.08) t=2(0.08)
DNV A B D H
ASME PFA. PTFE
[in] [in] [in] [in] [in]
Ya 0.63 1.69 2.42 2.87
1 1.02 2.44 3.05 3.44
1% 1.61 3.23 3.98 4,06
2 2.05 3.98 4,55 4.25
3 3.15 5.16 6.08 5.31
4 4,09 6.14 7.34 6.02
6 6.22 8.54 10.08 7.24
8 8.11 10.51 11.34 8.07
10 10.24 12.91 14.13 9.45
12 12.28 14.76 16.26 10.75
14 16.50 17.05 18.86 14.37
16 18.50 18.90 21.34 15.55
18 20.67 21.18 22.95 16.42
20 22.64 23.31 25.59 18.11
24 26.61 27.28 30.16 20.55
1) HEHOARE TR S
i HESH (AR ER) BEANEZERGER (RHEE IS5 .
X TR TR 2 MR, SEkr B AT RN TR T2 S5
HESH (SRS ER) - WA, RS AR AY 8, IR,
3
= SRR E A
® iR +1.5kg (3.311b)
s FERMREENFER FWERSHE, AR ER,
44 Endress+tHauser



Proline Promag P 100

Fihk (SIAfL)

AR EN (DIN) . AS#:2zY ASME JIS
[mm] [in] VIR [kgl 1555 [kg] VR [kg]
15 Y PN 40 45 CL 150 45 10K 45
25 1 PN 40 5.3 CL. 150 5.3 10K 5.3
32 - PN 40 6 Cl. 150 - 10K 5.3
40 1% PN 40 7.4 CL. 150 7.4 10K 6.3
50 2 PN 40 8.6 Cl. 150 8.6 10K 7.3
65 - PN 16 10 CL. 150 - 10K 9.1
80 3 PN 16 12 CL. 150 12 10K 10.5
100 4 PN 16 14 CL. 150 14 10K 12.7
125 - PN 16 19.5 CL. 150 - 10K 19
150 6 PN 16 23.5 CL. 150 23.5 10K 22.5
200 8 PN 10 43 CL. 150 43 10K 39.9
250 10 PN 10 63 CL. 150 73 10K 67.4
300 12 PN 10 68 CL. 150 108 10K 70.3
350 14 PN 10 103 CL. 150 173 10K 79
400 16 PN 10 118 CL. 150 203 10K 100
450 18 PN 10 159 CL. 150 253 10K 128
500 20 PN 10 154 CL 150 283 10K 142
600 24 PN 10 206 CL. 150 403 10K 188
1)  AS¥:%:: {UDN 25 Fl DN 50 A3,
Hity (US fr)
AFR% ASME

[mm] [in] VIR [1bs]

15 Y Cl. 150 9.92

25 1 Cl. 150 11.7

40 1% Cl. 150 16.3

50 2 Cl. 150 19.0

80 3 Cl. 150 26.5

100 4 Cl. 150 30.9

150 6 Cl. 150 51.8

200 8 Cl. 150 94.8

250 10 Cl. 150 161.0

300 12 Cl. 150 238.1

350 14 Cl. 150 381.5

400 16 Cl. 150 447.6

450 18 Cl. 150 557.9

500 20 Cl. 150 624.0

600 24 Cl. 150 888.6

Endress+Hauser 45



Proline Promag P 100

MRS PN Vi Syt SRR N T
EN | ASME {JAS 2129 7A8:4087 % IS 2= PFA PTFE
(DIN 2%
b7
[mm] | [in] | [bar] | [psil [bar] | [bar] | [bar] | [mm] [in] [mm] [in]
15 Y% | PN40 | CL 150 - - 20K - - 15 0.59
25 1 PN40 | CL150 | *E - 20K 23 0.91 26 1.02
32 - PN 40 - - - 20K 32 1.26 35 1.38
40 1% | PN40 | CL150 - - 20K 36 1.42 41 1.61
50 2 PN40 | CL150 | #E | PN16 | 10K 48 1.89 52 2.05
65 - PN 16 - - - 10K 63 2.48 67 2.64
80 3 PN 16 | Cl 150 - - 10K 75 2.95 80 3.15
100 4 PN 16 | ClL 150 - - 10K 101 3.98 104 4.09
125 - PN 16 - - - 10K 126 4.96 129 5.08
150 6 PN 16 | ClL 150 - - 10K 154 6.06 156 6.14
200 8 PN 10 | ClL 150 - - 10K 201 7.91 202 7.95
250 10 | PN10 | CL 150 - - 10K - - 256 10.1
300 12 | PN10 | CL150 - - 10K - - 306 12.0
350 14 | PN10 | CL 150 - - 10K - - 337 13.3
400 16 | PN10 | CL150 - - 10K - - 387 15.2
450 18 | PN10 | CL 150 - - 10K - - 432 17.0
500 20 | PN10 | CL150 - - 10K - - 487 19.2
600 24 | PN10 | CL 150 - - 10K - - 593 23.3
MR WIREI
= JIIkTAh, RIS AC—KBL; 4R, WIRET
B, WG4 AlSI10Mg )2
= G ORPEL &I EREIT (> B48) ¢
IR ohe”, EBUS A B
Wi A 1 /8598
' )
2 @/A\(
>
)
0020640
12 SRRy HLBEA /8%
1 MBS M20 x 1.5
2 4% M20x1.5
3 BEEEk, TG GVl NPT V2" WIS 4EA 1
46 Endress+Hauser



Proline Promag P 100

I “sbse”, ERUUT AR W, AR
RMZFBIEA LD, ARG RAAEGER X .

ML A /8% L2
M20 x 1.5 #4538

R, W G R Egri AN R
FeBede, M NPT V2"WIRECB AT

(ST DS
AR prem
M12x1 3% o S KU 1.4404 (3161)
= JESA R
o filii: PEE R
(3% U

= DN 15...300 (%2...12")
HREG, 7 AISILOMg 2
= DN 350...600 (14...24")
SRR, WD R

WA

NS 1.4301/304/1.4306/304L
AR, ER/BAYR)Z (DN 15...300 (%...12") ift5EiR)2 (DN 350...600 (14...
24")

SEL)
= PFA
= PTFE

EN 1092-1 (DIN 2501) &%
REESN 1.4571; 54 E250C 1/S235JRG2/P245GH

ASME B16.5 2%
EH F316L; 4N A105 Y

JISB2220 #:2%
ANEE F316L; k% A105/A350 LF2 Y

AS2129 (RE) ¥
= DN 25 (1"): %44 A105/S235JRG2
= DN 40 (1 %"): %48 A105/5275]R

AS 4087 PN 16 %
W4 A105/S275]R

L

BN 1.4435 (F316L) . Alloy C22 2.4602 (UNS N06022) &r4x. 4. 4H. %k
B

%74 DIN EN 1514-1 Form IBC bR

1) DN 15..300 (%2..12"), /842, DN 350..600 (14..24"), AP RIERE

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

FREAT:

A

» RN 1.4435 (316L)
s (22 &4 2.4602 (UNSN06022)
= 4k

(k=

Hup

MR, 2 RN 2 ARG T AL
= 1.4435 (316L)

= C22 €42 2.4602 (UNSN06022)

=

LN

= ]

A AP I R A

= EN 1092-1 (DIN 2501)
= ASME B16.5

= JISB2220

s AS2129 (3%E)

= AS 4087 PN 16 2

ﬂ A RREEM R B 47

A

M AN 1.4435 (F316L) . C22 &4 2.4602 (UNSNO06022) . 4. 4H. %k
<0.3..0.5pm (11.8 ... 19.7 pin)
(T S80S R R 65 )
PFA ¥}
< 0.4 pm (15.7 pin)
(BT A S50 R B ) R T Y6 1 )

Al ERAETE

Beff:

Jitk

EERE I R AT 55 1 S i 2SR A By
= iR
= BE
= S
» BRI
APz 4
= LN R
= 51 S030M, NEZSASEE R
Bl 5
s LR ERES:
= jfid“FieldCare”, “DeviceCare” i T.H
Y, S, RS, WA, BRI, St HX
o SRR T K #S (& ] HART. PROFIBUS DP. PROFINET #l EtherNet/IP 5 4%) :
WO, S, VRSO, WAL, EORRISC, MERSSC. WAA L. wEr. Mor. miosc,
HHC, e, B3 #ESe, BUERMTSC, MEgse. T, ERC, #C
w YRR 0 T U 28 AT ) — A E R B AR
o S PRI, ST AMEAE % B TC (HistoROM DAT) /& i 451 &, HistoROM DAT gtz
RS MEEESERFEGHE, BHEHEERE,
Modbus RS485 Hi% # LAk #oC (HistoROM DAT) B[k £
wEsW, BIE T R Tk
= S8R L ELA Web U525 1 DA BB HEG: O
= ZAMl BB
= BN AT AR DA 2R TS (LED) ARIUIRES

R A R A5 5 ik & -5 3% 278 . HART. PROFIBUS-DP, PROFINET,
EtherNet/IP

48

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

{UR AN BS54 B34 TR -

I N, BAET, A B WiTEtE R, @ibiE

IT%N i

= UFFRA R, BT 16 ~F4F

s HOESER; RAEIRE, YR 6 ER

= 0] DA B B B AR B ARG A B B R Ag K

s SORETCH RFIMEIRAS: -20 ... +60 °C (=4 ... +140 °F), ABHLIEEEER, BiREICARETEHE
IEH L

R

@it HART 1%
HART % B B s il s #: 1 o

el
] ||

el

A0028747
13 it HART #15 S Blim iR e

1 #HFRg (W PLC)

2 TR 475

3 HENL, ARG (140 FieldCare, AMS B4 HH4E . SIMATIC PDM)
4  Commubox FXA195 (USB)

5  Field Xpert SFX350 zk SFX370

6  Field Xpert SMT70

7  VIATOR i AUl ffJRRS, e

8  FHEH

jifi:k PROFIBUS DP [W%%
PROFIBUS DP Y {53 1.

A0020903

14 it PROFIBUS DP W 48 4T f i

1  HIMRS

2 # PROFIBUS M2
3 PROFIBUS DP W%

4 EE

Endress+Hauser

49



Proline Promag P 100

33 EtherNet/IP W%
EtherNet/IP i {5 B A HFH 1

I

=

15 @it EtherNet/IP P4/ TimfedifE: BN

1 HIMLES, BIn“RSLogix” (B3 /KADIML)
2 DRSS EE TAESS: 7 HT“RSLogix 5000” (¥ 3edi/R Hahfk) B E & P Ic e sefok d o 3=
(EDS)
3 AL, ZeEAR TS ({5140 Internet Explorer) , JHT- V74 A M TURS 28, 8208 A%
2 ({51101 FieldCare, DeviceCare) , # COM DTM 3 {4:“CDI Communication TCP/IP”
4 FRUELUKM AL, B4 Scalance X204 (V4] ]F)
5 MEEE

A0032078

jfid PROFINET W%
PROFINET il F A E W B fEH O,

RIGh M

16  i#id PROFINET M4 BTt #idie: BB NS
1 H3MeR%, Bl SimaticS7 (F617T)
2 BN, EAMTIN YA (6140 Internet Explorer) , U5 HAF M TURS 2%,  S0EReE IR
(51401 FieldCare, DeviceCare, SIMATIC PDM) f{i{4#L, ¥ COM DTM 3¢{4:“CDI Communication
TCP/IP”
3 ARUERAKM 4L, {5140 Scalance X204 (F1]+F)
4 ERRS

50

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

Mk 55 £ 11 LS50 (CDI-RJ45)
AN B SO
s TIARET R, RS B 4..20 mA HART, Bknp/3ii/FF 5 &
= PITEET R 7, A4S L: PROFIBUS DP
= PIIRET R 7, A4S N: EtherNet/IP
s TR H 7, EFfRE R: PROFINET

HART

-

A0016926
® 17 Tk, SRS B: 4..20 mA HART, [k /35028 /91 o6 &g

1 EEEMIRSE O (CDI-RJ4S5) , WERM RS

2 VHEAHL, WM TSRS (I Internet Explorer) , 51 P E R 5K 45 gs ak “FieldCare JE 4044, Y
COM DTM “CDI 5@ {% TCP/IP”

3 FRMERAKIMIEREHLLE, A RJ4S Sk

PROFIBUS DP

A0021270

18 Ik “g”, %3R5 L: PROFIBUS DP

1 WEERAMIRSE O (CDI-RJ4S5) , WERM RS 2

2 EAL, WM YRS (U0 Internet Explorer) |, FH 1) P W TR 55 25 0k “FieldCare VA4 4, 7
COM DTM “CDI ifi{5 TCP/IP”

3 FRMERACKM SRS, W RJ4AS sk

Endress+Hauser 51



Proline Promag P 100

EtherNet/IP

A0016940
®19 TMsEmiekd, %8RS N: EtherNet/IP

1 MEE&AWIRS D (CDI-RJ45) F1 EtherNet/IP #2111, & M GRS 4%

2 HEANL WMITN KRR (5100 Internet Explorer) |, U P M 0L iR 45 45 5% “FieldCare YA (4, #F
COM DTM “CDI i&1 TCP/IP”

3 WRMERACRMEE AL, W RJ4S sk

PROFINET

A0016940
® 20 ITAEEmH”, %245 R: PROFINET

1 ERARIRS 0 (CDI-RJ45) A1 PROFINET % 10, N E MRS %

2 B WIS (B0 Internet Explorer) |, T P M 0L R 55 4 5% “FieldCare " YAk (4F,
COM DTM “CDI i# {5 TCP/IP”

3 ARMERACKMEREHLLE, A RJ4S ik

S50 (CDI)
AN RS R ZEE O
TIEeT i 7, HERAL S M: Modbus RS485

52

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

Modbus RS485

A0030216

1 Rk O (CDD)
Commubox FXA291
3 JFEAML, A “FieldCare” iR T.H, 47 COM DTM “CDI il f5# 1 FXA291”

N

UEBHRAUE

PR SN BB (5 B HEA =M E T (www.endress.com) :

1. ST e, SRR P A AR, SRR .
2. IR

3. VR FER.

CE ki AT AR TS S MVAER DR, TE(E B S AR, EU £4Ar i r B RS A
Endress+Hauser #i{RIMif CE ARk ik &3 Muid a7 prds ilit,
UKCA i\ilF P B E WS A MESR (FTEERL) o 3E4I{E B2 I UKCA 76t ms W AIE AR
Endress+Hauser i i4 UKCA &t (TEITIAZEW ik UKCA TAIE) s T fr
T AL AN
Endress+Hauser 2 [E /3 &) 1 R k-
Endress+Hauser Ltd.
Floats Road
Manchester M23 9NF
United Kingdom
www.uk.endress.com
RCM kit W RGAT A PR FE R S BAEER (ACMA) "€ B EMC A3,
Bl FEAUE g%é?‘éﬁ‘ﬁ» (XA) SCHY A PR A 0 DI (i iR A (5 B A X 2 2 d8 7. R 4R 225 SRy

5 Bo

ﬂ By ft 0 (Ex) L & A A K B B 2 4L, ) Endress+Hauser 24 Mg 5 0T DAS 2% 3R HGX
BE=R

ATEX. IECEx
A TG P B (R A

ExnA

Ui 37 Vi 2N
3G Ex nA IIC T6-T1 Gc

Endress+Hauser

53



Proline Promag P 100

cCSAus
4R T A 6 R 3 ) B A R B

NI

B 5 2% BRI
CL IDiv. 2 Gr. ABCD NI (JE5#7) | NIFW %Y

1)  Entity Fl NIFW S50 G il R Bk

HART i\l

HART #:11

W25 A LR S I E HLUAE, B G AT hREr Bk
= HART 7 A3F
o ] DA HA B B A P AIE B A ECE M (T R ENE)

ililF: PROFIBUS

PROFIBUS #% 1

% 4@ 1 PROFIBUS F P44 (PNO) AIAIEAIFEM . 8 R 45 5E 4 e LA FRUERY oK :
= PA Profile 3.02 iAIIF
n F T 5 HALHE AL S EFH (EEEE)

TP KM (EtherNet/IP) i\
Uk

W15 £ 3 ODVA (TRl i £ M5 AL 52 i b2 ) O UGIERITE M. IR R G0 W5 2 R AR ER Tl
Bk

= {54 ODVA £5& i

s Tl BAUKK (EtherNet/IP) P BE I

s Tl PAK M (EtherNet/IP) H 454N IF

o L4 AT DA oA AR R AR PR A IE B S A IO A ) (B AT 4 1)

PROFINET i\ilk

PROFINET #:11

% 4% 1 PROFIBUS A 4140 (PNO) A UERIEM . & RS 5 4 e LA T FRUERY Zok
s AIERF A
= PROFINET 1% & 1R HiyE
= PROFINET %4454 1- M4 5135 %%: 2 0 Mbps
w RS A E R IE R AR (T BAEE)
» %44 %+ PROFINET S2 255714

IR fi

HJ AT WA BT PED 8 PESR WNIE 345, AR FEAMF PED 8¢ PESR IAIERYBEAS, 1 IARFOAZ
AR, AP O/ T 85T DN 25 (1) B4 J03ATTIA PED AGE, tRJCFE1T% PED AR, X}
F PESRAGIE, WAAETT IAREI“TIATIE" e RS UK,

= INSIAIERRIE
a) PED/G1/x (x=2541)
b) PESR/G1/x (x =2541])
H IR AL AR 47 L, Endress+Hauser BIASF & DATR SCRY H 1 “ A 22 4 Rk
a) Sy HEN) 2014/68/EU ByMs 19, B
b) ¥ X 2016 No. 1105, Fff{4 2,
= PED &{ PESR AIEBYR 4538 A & DA T 8B/ o
12602 B0, VR E T, KT E%T 0.5 bar (7.3 psi)
= Jf PED Fl PESRAMERL 45 T TAESSR A I TRl EIAF A AT Bk
a) E 114494 2014/68/EU 45 4 4555 3 2k,
b) V& CF 2016 No. 1105, 45 1 ZB4M4H5 8 2K,
IS SR i 2%
a) FE /1 & 484 2014/68/EU Fiisk 1 IEIE 6.9, 5
b) V£ CF 2016 No. 1105, FfH4 3, 45 2 2.

B AN

= EN 60529
Sh5Epiir gL (IP 454R)
= EN 61010-1
WU, g S B P P A R R A R - HRLEER
= IEC/EN 61326-2-3
L AT B A JSBOR, LREARAE (EMC 25K) .
= NAMURNE 21
Tl R S 4 i G LR AR A (EMIC)

54

Endress+Hauser



Proline Promag P 100

= NAMUR NE 32
PR L Y05 o A A T s ) e o s 5B R B
= NAMUR NE 43
WL S S B AR R AR R 5 5K AR
= NAMUR NE 53
R O AR I R A MG S A F A8 B R
= NAMUR NE 105
T I B BT PR B 0 R HE
= NAMUR NE 107
P L 2510 H IS A 2
= NAMUR NE 131
BRIz B34 B35 A5 A R
= ETSIEN 300328
2.4 GHz Je4 B R 185
= EN 301489
HLREAR AR TC L OIS 5 (ERM)

LIRS

P TR W E B AR

= 7£ Endress+Hauser M3/ Configurator = i B4 {4 : www.endress.com -> &7 “/A )" ->k
BEZE-> pd T - >l i i AR A R KB - > 7 i 2 B> a5 o e A e i
B4, $TIT Configurator /= fi ka4,

= %if] Endress+Hauser 24448 .0 www.endress.com/worldwide

PR e R TR

s AT E S

s T8 HEmANSESSE, flun: WEEE S ERNES
s H 3 HE A

s HEARIT 55 L H A4, PDF (48 Excel SCH4i

= i1 Endress+Hauser 7EZR Bk E 1T W

W TR
SRR RS R A T, DURTHUERIT R, WS M RRIE, B0 TR
A PRRER, 3 PR P

T AR 7T W Endress+Hauser AR, W0 DAH JEEAMTT I, FRAEROTERANT {5 B i)
Endress+Hauser 24 #ig5 8 H0, 5% Endress+Hauser /A & 17 i 3 51T 14
www.endress.com.

ik TTWeI b KR40, 12T EC “ECC RIARIFIE”
R LI (ECC) &M T2 th IRt AAb sk (Fes0,) ULIEWIMIB MG (BlAN#UK) o
TR A R i, TR0 IS S BB IRERG S R K. B AR RS ik 5 T
JCrs S LM BORS B ARV G RGPS ER)

HAEES s RIETI .

Heartbeat Technology {bk  TTIARET I FA R, #EEIAS EB OBk B + LBk E I

BA DYk B
1# /£ DIN ISO 9001:2008 Z15 7.6 a) ¥l A RSk “ W AR B 45 i 45 i o
» FCE RS R RN AR B 2 S AT O AR I
» PR AL ISR, MR
w I B A B A 8 1 A 7 LA
w IR SRS GE /RN, AR S T AL N B R i R R
w T 5L XU VI JE 4 A7 2 i) B st )

Endress+Hauser 55


http://www.endress.com

Proline Promag P 100

Dk
I SRR M AR SETESEAR (LI B R OBRRFAE SRR A, T e sl e i, RS HA BT
BAER:

o FREEEE: AUHMCREARAA R R R R (BIARGI . #2355 T4 75— B ) ok il B
AE BT A S ) AR R

o N L AE S5 R

o I AR G

HAEES s (RRokscr) .

B

Endress+Hauser 2t Fig & M4, DA RAFEH PR, M ARSI &— T, WA
BT, BARTT 5955 55 %) Endress+Hauser 245 E 1.0, 508l Endress+Hauser /4]
I 356 R 77 i 32 T A A) . www.endress.coms,

Bety BB W%

igia b

P —F&, ORI, ORI,

Ik Es
igas e
TR FHF ST AR N A T, BRI,
HAEES W (Z3458) EA00070D

WA R B N

Commubox FXA195 J# 33 USB i 152305 FieldCare 8194522 HART 13,

HART

(AR RL) TIO0404F

Commubox FXA291 | | ¥4 CDI #10 (= Endress+Hauser il 14353 11) 1) Endress+Hauser 3754 %%
Al TERE BRI 2 LA LN Y USB i o

(BARYERL) TI00405C

HART [n] B4 4% TR SIS HART SRS, R 5 il 0L 2 L A 5 TSR AV (B
HMX50 o (HRVERE) TIO0429F

= (EA/EFMF BAOO371F
Wireless HART & fii 2% JHF AT 45 W) Te R T 32
SWA70 WirelessHART J& BL#% nf DAE R R B ss B, 5 TR 2 A Bl
o RIS R LA, WA S M IC LR M ATETT, ki,
(#BEAVETFIT) BA0O0061S

56

Endress+Hauser


https://www.endress.com

Proline Promag P 100

155 L Wit Pk e

Applicator Endress+Hauser I 7R3 R T3040 14

= SRR A L R B AR

= WRFTAIIHESE, MEREITTRTT, BlnAFRO&, . FEa &
i

= EGAL R TSR

= WERRAIIOS, FRLETE R R G R, RS I e
TiHAE BB

Applicator F I IRBUERR :

M4k: https://portal.endress.com/webapp/applicator

Netilion NoT AEAS RS RN

Endress+Hauser il i Netilion loT A RGEMAL T Sisk. LB TAERRE
b, EAEE A AR THIMERE 7o

Endress+Hauser Fl A A6 HW A THE R &L, R4ETIY
B (oT) AR RS, BRI EIREAN BEE R Z IR, X2 ULfREeas s
Pl RRCAL, MMTHET T @M. SRS — T+ A,

www.netilion.endress.com

FieldCare Endress+Hauser £ FDT i L) %4 T H.,

WE T R IrE R BB, WIH P TRaEE. ETREEL,
A H S A B R A RS SR DL

(45 F0) BA00027S 1 BAO0059S

DeviceCare JERFIXE Endress+Hauser 3745 B EIRER AT
(BIHFM) IN01047S

FRYErhih W B
Memograph M EJE /R | Memograph M % /R s B SR AL A AR DG 1 i B AR B IEBf TSR
A RUE, MR EM AT R . BARIEFELE 256 MB NFFEGf#R. SD Rei U

#,

= (FARYTEL) TI00133R
s ($AEFHE) BA00247R

iTEMP WAL, EHTANAS A, WRANESAR, ZERRIAREREE . 7TRABEH
I
(. FHFH) FA00006T

SCHEBE R
BRSO GO AR ) 0y U0 R
s BAWEES (www.endress.com/deviceviewer) : i ALK F55
= 7£ Endress+Hauser Operations app H': % A0 )7 715 sl i 4 L i — 40,

bR SCRI TR ﬂ BRAES I 747 S WL TSP 45 2 ik ¢ CRIR SRS
TR

(Tl HRtEde ) PP OCRARERIS T R A AR, R OCRI BTk

Bt T
e A SR BORHT S
HART PROFIBUS DP Modbus RS485 EtherNet/IP PROFINET
Promag P 100 BA01172D BA01238D BA01176D BA01174D BA01422D

Endress+Hauser 57



https://portal.endress.com/webapp/applicator
https://www.endress.com/deviceviewer

Proline Promag P 100

N385 F%
eSS SCRETERHMR
HART PROFIBUSDP | Modbus RS485 | Tk LL kM (EtherNet/IP) PROFINET
Promag 100 | GP01038D | GP01039D GP01040D GP01041D GP01042D
(NN el "RAARH
W% SCRABERHR S
ATEX/IECEx Ex nA XA01090D
ik SRS
W% SCRBERHR S
e S SD01056D
Modbus RS485 #7445 B, SD01148D
Heartbeat Technology /LB A SD01149D

AR
% ]
BN 2 e R SRR EARE IR (D
> B 56,
HEIE e s
HART®
PR M R As (38 E e BRI B30T T)
PROFIBUS®
PROFIBUS Ml AWMl (TEE-R/REE)m)
Modbus®
FEIAE Tl B shieAg BR A &0 R bR
EtherNet/IP™
ODVA LM iAs
PROFINET®

PROFIBUS A AL MR (FEER/RIrE))

58

Endress+Hauser







71693454

www.addresses.endress.com

Endress+Hauser £71J

People for Process Automation



	目录
	文档信息
	信息图标

	功能与系统设计
	测量原理
	测量系统
	设备结构
	可靠性

	输入
	测量变量
	测量范围
	量程比
	输入信号

	输出
	输出信号
	报警信号
	小流量切除
	通信协议参数

	电源
	接线端子分配
	针脚分配和设备插头
	供电电压
	功率消耗
	电流消耗
	设备保险丝
	电源故障
	电气连接
	电势平衡
	接线端子
	电缆入口
	电缆规格

	性能参数
	参考操作条件
	最大测量误差
	重复性
	温度测量的响应时间
	环境温度的影响

	安装
	安装位置
	安装方向
	前后直管段
	转接头

	环境条件
	环境温度范围
	储存温度
	防护等级
	抗冲击性和抗振性
	机械负载
	电磁兼容性（EMC）

	过程条件
	介质温度范围
	电导率
	限流值
	压损
	系统压力
	振动
	磁场与静电

	机械结构
	外形尺寸（SI单位）
	外形尺寸（US单位）
	重量
	测量管规格
	材质
	配套电极
	过程连接
	表面光洁度

	可操作性
	操作方法
	现场显示
	远程操作
	服务接口

	证书和认证
	CE标志
	UKCA认证
	RCM标志
	防爆认证
	HART认证
	认证：PROFIBUS
	工业以太网(EtherNet/IP)认证
	PROFINET认证
	压力设备指令
	外部标准和准则

	订购信息
	应用软件包
	清洗
	Heartbeat Technology心跳技术

	附件
	设备专用附件
	通信专用附件
	服务专用附件
	系统产品

	文档资料
	标准文档资料
	仪表配套文档资料

	注册商标

